

大别山食品产业学院揭牌

固始县农业产业化发展有了支撑着力点

本报讯(记者 金培满 通讯员 泽一 张国政)“20多年来,河南农大与我县保持着广泛的交流合作,为我县优质畜禽良种选育培育,为我县农业和经济社会发展提供了强有力的支持。”固始县长杨浩威高兴地说。8月20日下午,河南农业大学与固始县校地合作座谈会召开,河南农业大学副校长康相涛、县长杨浩威及该县相关部门负责人参加座谈交流并见证了大别山食品产业学院揭牌。

据了解,为推进校县之间多领域、深层次合作,加大科技支农力度、共促农业产业新发展,加快实施联合办学、共建校县合作新

机制,加强校县深度合作、共谱产教融合新篇章,前不久河南农大与固始签订了校县合作协议,为校县合作奠定了新起点。

“学院揭牌只是开始,真诚期待大别山食品产业学院在双方的建设和运营下,在固始这片沃土上扎下坚实之根、开出绚丽之花。”在揭牌仪式上,杨浩威说。

“日前,省委、省政府对河南农大未来发展予以了新的定位,这为学校建设提供了新的机遇。固始自然地形独特、气候宜人、物产丰富,多年来,双方交流畅通、合作良好,尤其是与河南三高农牧股份有限公司的合作,已成为

校企合作的典范,希望双方以大别山食品产业学院揭牌为契机,深化产教融合,高起点、高质量规划专业建设和人才培养方案,促进产业振兴、绿色发展,促进固始农业产业化发展。”康相涛在致辞中说。

座谈会结束后,康相涛一行实地察看了固始县职业技术学院、固始国发乐禾食品有限公司和河南三高农牧股份有限公司建设和发展情况,并就深化校地合作、积极推进食品产业建设、农业产业振兴、绿色转型发展、食品人才培养、学院建设发展等方面进行了深入交流。



8月21日,在潢川县双孜镇,农民正在用抽水机灌溉水稻田。

眼下,正值水稻生长的关键时期,由于近期晴热高温持续,降雨偏少,旱情已影响水稻生长。该县乡村干部、党员不畏酷暑,奋战在抗旱保苗第一线,应灌尽灌,确保秋粮丰收。 潘建光 摄

减环节 减材料 降成本 增时效

淮滨县住建局打出“组合拳”让办理建筑许可更高效

本报讯(朱丝语)“如今,在淮滨办理建筑许可手续既方便又快捷,淮滨的营商环境越来越好了。”近日,一位建筑企业家在全市优化营商环境办理建筑许可指标暨工程建设项目审批制度改革工作推进会上感叹道。

建筑许可办理是综合考量地方营商环境好坏的一个重要指标,而好的营商环境,不仅是吸引力、聚集力,更是竞争力、生产力。近年,淮滨县住建局为了提高建筑许可办理的效率,创造更优的营商环境,该局始终坚持实事求是、服务企业的改革态度,以“正视问题,刀刃向内”的勇气走出“舒适区”,打出优化营商环境“组合拳”,为企业成长发展培植良田沃土。

该局以“减环节、减材料、降成

本、增时效”为出发点,以行政审批和技术审查相分离为落脚点,以服务企业、需求优先为着力点,全面深化工程建设项目审批制度改革,统一审批流程,统一信息数据平台,统一审批管理体系,统一监管方式,实行受审分离,努力构建科学、便捷、高效的办理建筑许可体系,努力改善服务质量,减少了建筑许可申报的审批环节,大大缩短了建筑许可办理的时限,为企业到淮滨投资创造一个良好的环境。

据了解,该局在此次工作中重点抓好七个方面的工作:一是对建设工程审批流程进一步进行优化。二是进一步梳理审批事项,精简申报材料,优化审批环节、压缩审批时限。三是建成和完善建设工程审批综合管理平台。四是

努力打造统一审批管理体系。五是为办理建筑许可优化营商填平制订一系列配套制度。六是积极在实际工作中不断找差距、堵漏洞、补断点。七是努力降低建设成本,提高建筑质量控制指数。在建设工程审批制度改革中做到了“一个窗口”提供综合服务、“一张表单”整合申报材料。

“在去年全省优化营商环境评价中,我局牵头负责的一级指标办理建筑许可取得了全市第一名的好成绩。下一步,我局将始终以提供优质服务的核心追求,积极创新审批形式,通过提高行政审批效能,推动窗口工作再上新台阶,着力打造审批最少、流程最优、效率最高、服务最好的住建营商环境。”该县住建局负责人杨树峰说。

县区 传真



用心用情伴成长

罗山县人民法院开展暑期儿童关爱志愿服务活动

本报讯(左强)为进一步培育青少年法治信仰,增强青少年法治意识和法治观念,8月18日,罗山县人民法院组织干警到罗山县第三实验小学开展“少年儿童心向党 用心用情伴成长”暑期儿童关爱志愿服务活动。

活动中,该院龙山法庭庭长方涛结合法庭工作,简要分享了法庭诉源治理、维护少年儿童合法权益等工作的开展情况。刑事审判庭干警邢海云用生动活泼的话语,为孩子们普及《家庭教育促进法》《未成年人保护法》等法律知识,并就“未成年人自我保护”“防溺水安全再教育”等主题内容,耐心地向孩子们讲解相关典型案例,进一步强化孩子们的安全意识和自我保护意识。

法治宣讲结束后,干警们走到孩子们中间,为大家发放了水杯等小礼品,并合影留念。

儿童是国家的未来、家庭的希望。罗山县人民法院此次暑期儿童关爱志愿服务活动,既丰富了孩子们的暑假生活,又提高了孩子们的法律意识。下一步,该院将立足司法职能,以关爱儿童健康成长为宗旨,不断强化普法宣传力度,努力营造安全稳定的法治教育环境,为少年儿童的健康成长保驾护航。

反诈宣传入乡村

平桥区王岗乡多措并举开展防范电信诈骗宣传活动

本报讯(宋浩铭 闫磊)为进一步提高群众防范各类电信诈骗意识,有效打击诈骗犯罪,近日,平桥区王岗乡多措并举开展防范电信诈骗宣传活动,保障群众财产安全,预防和减少辖区电信诈骗案件的发生。

成立工作专班,筑牢反诈“防火墙”。为确保反诈宣传工作有效开展,该乡成立防范电信诈骗工作领导小组,乡党委书记统筹规划,分管领导监督推进,利用每周例会学习传达电信诈骗相关文件精神,及时作出工作安排,组织全体干部职工下载安装国家反诈中心APP,同时宣传和带动身边家人、亲朋好友积极下载安装APP,不断提高个人防诈骗能力。

典型案例宣传,撑起反诈“保护伞”。该乡通过向村民推送反诈信息、视频和漫画,使反诈宣传工作更贴近实际,针对性更强,让广大群众深刻认识到电信诈骗的严重危害性。组织网格员通过讲解身边真实案例、列举诈骗手段、发放宣传资料等形式,详细讲解新型网络电信诈骗违法犯罪的目标人群和危害,提醒群众对网上信息保持高度警惕,不要掉入刷单、中奖等诈骗陷阱,并面对面指导群众下载安装国家反诈中心APP。

部门合力联动,打好反诈“组合拳”。该乡派出所、综治中心等相关部门组成联合行动组,结合各自职能,到各村共同参与反诈工作宣传、巡查检查,指导各村充分发挥利用好综治网格化联防联控机制,遇到可疑情况时,及时向公安机关报案,全面织牢安全防护网,共同营造平安和谐的社会氛围。